



Internacionalni konzervatorsko-restauratorski festival

Gradski muzej Varaždin, 11. – 13. 6. 2025.

S veseljem Vas pozivamo na sudjelovanje u drugom međunarodnom festivalu konzervatora-restauratora **IKAR fest 2** koji će se održati u Gradskom muzeju Varaždin. Ovogodišnja tema festivala je **znanost i nove tehnologije u očuvanju kulturne baštine**.

Kao personifikacija kulturnog nasljeđa, lik Ikara iz grčke mitologije dobiva tu delikatnu ulogu gdje krhka priroda njegovih krila aludira na fragilnost kulturnog dobra, a labirint na mogućnost odabira pogrešnih odluka pri njegovu očuvanju, što lako dovodi do fatalnog ishoda - smrti baštine.

Srećom, ulaskom u novu tehnološku eru, gdje je digitalni cunami preplavio dosadašnje metode konzervacije i restauracije i raskrčio put inovativnim metodama na rubu znanstvene fantastike, baština će moći živjeti zauvijek! Stručni skup koji ne vrluda, već se i dalje drži svojih strogo nekonvencionalnih načela, ovaj put podiže svijest o brizi za baštinu kroz futuristički scenarij s temom **Let's go digital!** gdje roboti, umjetna inteligencija i paranormalne pojave dolaze u prvi plan, a one normalne i dosadašnje ostaju povijesni trag na papiru...

Mjesto održavanja: **Gradski muzej Varaždin**

Datum početka/završetka: **11. - 13. lipnja 2025.**

Organizator: Gradski muzej Varaždin

Program podržavaju: Grad Varaždin, Ministarstvo kulture i medija RH

Rok za prijavu i slanje sažetka: **16. 5. 2025.**

KOTIZACIJA

Rana kotizacija: **80 EUR**

Rok za uplatu rane kotizacije je zaključno s **16. 5. 2025.**

Nakon toga datuma uplaćuje se redovna kotizacija koja iznosi: **90 EUR**

Način plaćanja iz Hrvatske:

Na transakcijski račun Gradskog muzeja Varaždin,

IBAN: HR1223400091110218169

Poziv na broj: HR00 OIB

Način plaćanja iz inozemstva:

Gradski muzej Varaždin, prijenosom banke PRIVREDNA BANKA ZAGREB
d. d., Hrvatska,

IBAN HR1223400091110218169, SWIFT CODE: PBZGHR2X

Potrebno je upisati naznaku uplate – za IKAR FEST, s imenom i prezimenom sudionika, nazivom institucije.

Otkazivanje sudjelovanja uz povrat punog iznosa kotizacije moguće je do **1. 6. 2025.**, isključivo uz pismeno obrazloženje. Nakon tog datuma povrat kotizacije neće biti moguć.

Kotizacija obuhvaća:

- sudjelovanje u radu skupa i svim popratnim programima
- radni materijal i knjigu sažetaka radova
- potvrdu o sudjelovanju na skupu
- razgled izložbi uz stručno vodstvo
- osvježenje u pauzama za kavu
- piće uz popratne programe
- zajednički ručak
- posjet arheološkom lokalitetu Aqua Iasae - Varaždinske Toplice

Broj sudionika festivala je ograničen zbog broja mjesta u dvorani, stoga pošaljite svoje prijave što ranije.

U radu festivala možete sudjelovati: 1. izlaganjem, 2. posterom u digitalnom obliku, 3. vlastitim umjetničkim djelom (slika, skulptura, poezija, strip, primijenjena umjetnost, glazba...) ili 4. kao sudionik bez izlaganja/postera.

1. Usmena izlaganja: Trajanje usmenih izlaganja je ograničeno na 15 minuta. Za usmena izlaganja sudionici će imati na raspolaganju računalo s

Microsoft PowerPoint programom, a za sve dodatne tehničke zahtjeve molimo da se obratite organizatorima unaprijed.

2. Poster: Postersko izlaganje biti će u digitalnom obliku na *touch screenu*. Dimenzije postera: vertikalno usmjerenje w=1080 x h=1920 pixels. Molimo Vas da poster pošaljete isključivo u digitalnom obliku do **6. 6. 2025.** na ikarfest@gmv.hr.

3. Izlaganje vlastitih umjetničkih djela na izložbi *Art break!*. Svoju kreativnost na raznim poljima umjetnosti kao što su slikarstvo, kiparstvo, glazba, strip, književnost, poezija ili primijenjena umjetnost, sudionici mogu prezentirati na izložbi vlastitih umjetničkih djela koja izrađuju u slobodno vrijeme. Glazbene isječke i poeziju moći će predstaviti publici u istom izložbenom prostoru uz mikrofona, fotelju i opuštajuću umjetničku atmosferu.

Obrazac za prijavu šaljemo u prilogu, a možete ga preuzeti i na web stranici muzeja www.gmv.hr. Popunjeni obrazac pošaljite na adresu ikarfest@gmv.hr s naznakom Prijava za sudjelovanje na IKAR FESTU. Obavijest o prihvaćanju vašeg predavanja ili postera bit će poslana na Vašu e-mail adresu. Svi prihvaćeni radovi bit će predstavljeni u Knjizi sažetaka i dostupni svim sudionicima.

Sve informacije kao i detaljan program festivala nalaziti će se na web stranicama GMV-a www.gmv.hr, a ukoliko imate dodatna pitanja molimo kontaktirajte organizatore na e-mail adresu ikarfest@gmv.hr.

Broj sudionika festivala je ograničen zbog broja mjesta u dvorani, stoga pošaljite svoje prijave što ranije.

Stručni voditelj programa:

Daša Suhić-Hižak, konzervatorica-restauratorica

Organizacijski odbor:

Petra Marincel, viša dokumentaristica

Petar Nevžala, konzervator-restaurator

Elizabeta Igrec, viša kustosica

Irena Kos Kukec, voditeljica službe za posjetitelje

Miran Bojanić Morandini, ravnatelj

Veselimo se Vašem sudjelovanju!